



设立“引才直通站”，举办“书记区长面对面”活动 “堰归来”人才服务联盟一炮走红

6月10日-11日，泰州市姜堰区以“贤聚姜堰，才赢天下”为主题的首届“姜堰人才日”系列主题活动在江苏省高层次人才（溱湖）休养活动基地举行。活动现场，“堰归来”人才服务联盟正式揭牌成立，确保人才从对接洽谈到工商注册、融资上市等每一个时间节点，从安家落户到看病就医、家人就业入学等每一个生活细节，都有责任单位和责任人跟踪服务联系。按照姜堰制定出台的“3+N”人才新政，该区将每年6月10日设为“姜堰人才日”。

姜堰区委书记、区长李文飙在开幕式致辞时介绍，今年以来，该区围绕打造泰州东部新城人才生态最优区目标，把“系统化、项目化、精准化”作为人才工作的出发点和落脚点，创新设立了“堰归来”人才服务联盟，采取“一个窗口对外、一个平台运行、一套机制管理、一条龙服务”的“四个一”标准，建立完善服务保障联动机制，构建人才服务“绿色通道”，着力营造“靠环境吸引人才、靠政策助推人才、靠服务留住人才”的良好氛围。

新成立的“堰归来”人才服务联盟，主要服务于意向来姜堰、在姜堰创新创业的高层次人才和团队，包括中国科学院、工

程院院士，国家“千人计划”专家，省市“双创计划”等各类人才，以确保人才从对接洽谈到工商注册、融资上市等每一个时间节点，从安家落户到看病就医、家人就业入学等每一个生活细节，都有责任单位和责任人跟踪服务联系。

与此同时，姜堰依托重点城市姜堰商会、高校校友会、高端人才机构组织等平台资源，设立了一批驻外“引才直通站”，作为宣传推介姜堰和引进海内外高层次人才、凝聚、服务姜堰籍在外人才的窗口、桥梁和纽带。

在“千人计划”姜堰行暨“2+2”产业科技人才对接会上，中国科学院院士、北斗卫星导航

系统副总设计师杨元喜，多名国家“千人计划”专家以及相关投资机构、科技人才机构负责人等20多位专家齐聚一堂。现场，与会专家带着项目和技术，展示和推介了新能源、机械制造、大健康、电子信息、金融投资等领域的科技成果和前沿创新理念。

活动第二天，举办了“苏商·书记区长面对面”走进姜堰活动，30多名苏商企业家齐聚姜堰，共叙友情，共话商机，共谋发展。企业家们参观考察了姜堰相关园区、企业，并围绕“升级动能，打造高质量发展强引擎”主题，开展交流，并与意向合作的镇街园区和企业负责人进行了深入对接洽谈。

刘永彬 郑晓璐 丁明玥 毛晓华



画说泰州

6月11日上午，泰州警方对前期收缴的400台赌博机进行销毁。这也标志着泰州“知法守法、远离赌博”禁赌宣传周拉开帷幕。据悉，今年以来，泰州警方在全市范围内组织开展了扫黄禁赌、打击整治赌博违法、整治赌博机等系列专项行动。累计出动警力21500人次，清查游戏机室、网吧、沿街店铺5500余家次，捣毁赌博机窝点200余处。图为民警现场进行普法宣传。

王程 冯爱国 毛晓华 文/摄

盲人按摩师宋杨的梦想： 帮更多的残疾人捧稳“饭碗”

即使眼睛接近全盲，也不能阻止他“开挂”的人生，他在盲人竞技比赛中屡获第一，他创业、助人，在扬州成为家喻户晓的人物，他就是盲人按摩师宋杨。

2017年8月份，宋杨荣登“江苏好人榜”。如今已经接近全盲的宋杨，还有一个更大的梦想，他想把针灸推拿推广出去，“让更多的残疾人多一个谋生的手段，帮他们解决就业问题。”

臧晓松

1984年出生的宋杨，童年时人生规划就是从小学念到大学，然后安安稳稳过一生，然而这个理想在他11岁时就被破灭了。“当时学校期末考试，我考着考着就发现自己看不清试卷上的字了，那场考试考得一塌糊涂。老师觉得奇怪，因为我考出的成绩和平时相差太远。当时的班主任让我母亲带我去医院看眼睛。”

医院的检查结果，宋杨右眼视力骤降至0.05，左眼视力骤降至0.1。医生判断，一只眼为视神经炎，另一只眼为视神经萎缩。父母耗尽积蓄寻找专家，也没能挽回他的双眼。

13岁那年，宋杨来到扬州特

殊教育学校学习，毕业之后去南京学习针灸推拿，在几乎看不见的情况下，他啃下了《中医基础理论》《解剖》《经络》等20多门相关课程，拿到中专毕业证书。他又继续参加考试，成为南京中医药大学的一名大学生。

2004年11月，宋杨在扬州创办了御手堂保健按摩推拿中心，凭着过硬的技术和诚恳的态度，他先后获得“江苏省卫生厅按摩师”职称、“高级按摩师”资格证书，多次获得江苏省残疾人技能大赛的金牌，2010年1月获“江苏省技术能手”荣誉称号。他所经营的御手堂还被江苏省残疾人联合会评为“省级盲人按摩示范

机构”——这是江苏省授予盲人按摩店的最高荣誉。

同时，宋杨也没有忘记帮助比他更弱势的人群，连续多年学雷锋到周围社区、广场做免费义诊，经常为留守儿童、广陵培智中心的儿童服务，为养老院的老人免费义诊，地震时带领员工积极捐款捐物。

现在宋杨的双眼视力分别为0.05和0.03，他知道自己最终会全盲，但他依旧会精彩过好每一天。因为他还有一个更大的梦想，“我是拥有中医医师资格的按摩师，我想把针灸推拿推广出去，解决更多的残疾人就业问题，让他们多一个谋生的手段。”

女童放学后失联，警民联手找到她

6月8日晚，一条寻人启事在扬州高邮市民的朋友圈热传：一名10岁女童放学后失联，家长寻找无果后向社会求助。民警、志愿者和热心市民花费数小时，终于在次日凌晨2时30分左右找到了女童。

当晚9点28分，高邮警方接到一名群众报警，称其10岁的外甥女肖某，在当天下午放学后一直没回家，家人寻找无果。

接到报警后，高邮巡特警大队第一时间将走失儿童的体貌

衣着特征，发送至路面巡逻队员手中，以儿童最后走失地点为圆心进行分散寻找，并安排巡巡大厅通过儿童走失地点周边的视频监控进行查找。

与此同时，一条寻人启事在微信朋友圈中快速传播。一些市民看到寻人信息后，主动来到学校附近帮助寻找。凌晨2点30分左右，搜寻人员在女童家附近的一所空房子里发现了女童。随后，警方负责人亲自将女童送至其家人手中。 黄戴婷 臧晓松

吸毒过量，男子半夜报警求救

近日，盐城一男子深夜向扬州江都警方报警求助，称自己吸毒过量，感觉撑不住了，请求民警救助。民警迅速赶往现场，将其送往医院接受治疗。据了解，吸毒男子名叫霍某，因交友不慎，被女网友引诱吸食冰毒。

据了解，江都警方半夜接到求助电话时，报警男子声音十分虚弱，称自己在卫生院，感觉不对劲。江都警方火速赶到报警

人所在的浦头卫生院。因为江都区的医疗机构不具备救治条件，浦头派出所民警跟随救护车，将男子送往扬州一家医院。经过医院救治，该男子转危为安。

吸毒男子姓霍，此前并未吸过毒，怎么会吸毒过量，为何选择报警呢？在询问过程中，警方了解到，霍某是因交友不慎，被女网友引诱吸食冰毒的。

兆刚 臧晓松

驾驶员突发急病，执勤交警紧急送医

6月7日晚8点多，盐靖高速泰州姜堰梁徐收费站附近，一名妇女向正在执勤的泰州市公安局交通警察支队高速公路三大队民警求助，表示其丈夫驾驶大货车途中突发疾病吐血不止。民警周耘迅速把驾驶员背上警车，顾永进驾驶警车打开警灯，一路向最近的泰州市第二人民医院驶去。平时20分钟的路程，为了

救人，他们仅用了不到10分钟就安全抵达。

据了解，驾驶员姓王，37岁，当晚开车从常州去山东。送医途中，民警一边通过110指挥中心联系医院提前做好准备，一边安慰驾驶员。到达医院后，民警又协助医务人员把驾驶员平稳地送到抢救室。经过急救，驾驶员转危为安。 赵卫军 孔晨 毛晓华

自家盆景失窃，偷同行货物泄愤

近日，在泰州东唐花木市场做生意的黄老板报警求助，称其培育了30多年的一盆黄杨木盆景被盗。

警方调阅监控录像看到偷花贼盗花的全过程。根据监控画面的指引，民警一路跟到了市区某小区内，可接连寻找了几天都没有看到相似或可疑车辆。

眼看偷花案就要陷入僵局时，民警朱大民在市场走访获得了一条重要线索。

原来在黄杨木被盗几天之后，一个开宝马的中年男子来到市场内，其在形体、着装上很像嫌疑人，专卖盆景的老板就试探了他几句。中年男子连停在市场的宝马车都不要了，急匆匆就离开了市场。

民警循线迅速抓获了嫌疑人。据其交代，他因为自家盆景被偷而心存怨愤，在几次“踩点”之后，决定偷黄老板家的盆景。

王源 毛晓华

在网吧捡到车钥匙，竟把车骑走

近日，泰州市民张先生在市区某网吧上网，准备回家时发现车钥匙不见了，跑到楼下一看，自己的电动车已不翼而飞。张先生赶紧报警。

泰州公安海陵分局城中派出所民警立即赶到现场。民警调取网吧监控发现，张先生在网上过程中曾经换过一次位置，钥匙遗留在了原来的座位上。没过多久，两名女子经过时，将钥匙拿

走。两名女子下楼后，骑上一辆电动车，边骑边按钥匙上的报警器，观察周围有没有车辆响。刚骑行了百米左右，就找到了张先生的电动车，坐在后座的短发女子立即下车，将张先生的电动车骑走了。

随后，民警根据相关信息在两名女子上班的KTV将二人控制，并带回派出所调查。

董海倩 毛晓华